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Eπιμνημόσυνη δέηση στη μνήμη των δωρητών 
και ευεργετών του Πειραιά
/ Επικαιρότητα

Επιμνημόσυνη δέηση στη μνήμη των αποβιωσάντων δωρητών και 
ευεργετών του Δήμου Πειραιά τελέστηκε χθες, στο Δημοτικό Νεκροταφείο 
«Η ΑΝΑΣΤΑΣΗ». 

Το μνημόσυνο τέλεσε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς Αρχιμανδρίτης Νήφων Καπογιάννης μπροστά από το μνημείο 
του μεγάλου ευεργέτη της πόλης, Κρίτωνα Δηλαβέρη.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε παρουσία περιορισμένου αριθμού παρευρισκομένων, 
στο πλαίσιο των μέτρων που ορίζει η Πολιτεία για την αποφυγή της διασποράς του 
κορωνοϊού.
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Ο Αντιδήμαρχος Προσόδων και Εμπορίου κ. Γρηγόρης Καψοκόλης, εκπροσωπώντας 
τον Δήμαρχο Πειραιά κ. Γιάννη Μώραλη, στον χαιρετισμό του, τόνισε:

«Κάθε χρόνο, τέτοια ημέρα βρισκόμαστε εδώ, για να τιμήσουμε τη μνήμη και να 
εκφράσουμε την ευγνωμοσύνη μας προς όλους τους δωρητές του Δήμου Πειραιά, 
οι οποίοι με το έργο και την κοινωνική τους προσφορά, βοήθησαν την πόλη μας. 
Τιμούμε αυτούς τους ανθρώπους που έχουν αφήσει το αποτύπωμά του ανεξίτηλο 
σε νοσοκομεία, σε σχολεία, σε ιδρύματα, σε ορφανοτροφεία που φέρουν το όνομά 
τους. Το Τζάννειο Νοσοκομείο, το Χατζηκυριάκειο Ίδρυμα, η Ιωνίδειος Σχολή 
χτίστηκαν και λειτούργησαν χάρη στην προσφορά αυτών των ανθρώπων.

Εύχομαι σύντομα να τους μιμηθούν κι άλλοι συνάνθρωποί μας, κι άλλοι μεγάλοι 
ευεργέτες της πόλης μας, ώστε να μπορέσουμε να συνεχίσουμε και να φτιάξουμε 
ακόμη καλύτερα κτήρια και καινούργιες σύγχρονες εγκαταστάσεις.

Ένας από τους μεγάλους δωρητές για τον Δήμο Πειραιά ήταν ο Κρίτων 
Δηλαβέρης, που μετά τον θάνατό του, το 1972, άφησε όλη την κινητή και ακίνητη 
περιουσία του στον Δήμο μας.

Χρέος μας είναι να μην ξεχνάμε την προσφορά τους και υποχρέωσή μας είναι να 
διαχειριζόμαστε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο την ακίνητη περιουσία, 
αξιοποιώντας την προς όφελος των Πειραιωτών μας.

Πιστεύω ότι θα ακολουθήσουν αυτό το φωτεινό παράδειγμα και άλλοι δωρητές και 
θα προσφέρουν στην πόλη μας.

Σας ευχαριστώ πολύ».

Εκ μέρους του Δημάρχου Πειραιά στεφάνι κατέθεσε ο Αντιδήμαρχος Προσόδων και 
Εμπορίου κ. Γρηγόρης Καψοκόλης.

Την τελετή πλαισίωσε η Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου.

Στην επιμνημόσυνη δέηση παρευρέθηκαν: η Αντιδήμαρχος Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικών Υπηρεσιών κα Κυριακή Μπουρδάκου, η Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος 
και Πρασίνου κα Αντωνία Καρακατσάνη, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Χατζηκυριάκειου 
Ιδρύματος Παιδικής Στέγης και ο βοηθός Διοίκησης κ. κ. Φίλιππος Σκαραμαγκάς 
και Άγγελος Σαμόλης αντίστοιχα, ο Γενικός Γραμματέας της Πανελλαδικής 
Ομοσπονδίας Σωματείων Συνταξιούχων Αξιωματικών Ε.Ν. κ. Γεώργιος 
Εξαρχόπουλος και ο Γενικός Γραμματέας της Πανελλήνιας Ένωσης Συνταξιούχων 
Πλοιάρχων Ε.Ν. κ. Δημήτριος Καραπιπέρης.


